



Új életpályamodell és értékelési rendszer készül a közigazgatásban, a jegyzők állami szolgálatba kerülnek, 2013-tól újra lesznek járások. A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumban eltervezett változtatások a közeli napokban, március közepén kerülnek nyilvánosságra hivatalosan is.

A Magyary Zoltán-program néven futó tervetről az [index.hu](http://index.hu) adott hírt először. Az új közigazgatási rendszer fontos eleme lesz, hogy a most jegyzők által végzett feladatok várhatóan két csoportra lesznek osztva. Az eddig önkormányzati felügyelet és kinevezés alapján dolgozó jegyzők átkerülnek a megyei kormányhivatalok alá: a 2013 elején újjáéledő járások közigazgatási vezetői lesznek. Jelenlegi munkájukat kifejezetten önkormányzathoz kötődő részét egy új hivatalnok, a polgármesteri hivatalvezető veheti át.

Készül azoknak a feladatoknak a listája is, amelyeket az állam átvenni készül az önkormányzatoktól. Néhány engedély kiadása biztosan a megyei kormányhivatalokhoz kerül a településektől. Arról még komoly vita folyik, hogy az oktatási és egészségügyi intézményekkel mi legyen.

A reform keretén belül változhat Budapest önkormányzati rendszere is – idézi a [hirszerzo.hu](http://hirszerzo.hu) N avracsics Tibor miniszterelnök-helyettes szavait. Van olyan terv, amely szerint megszűnne a fővárosi közgyűlés, és csak kerületi testületek maradnának. Másik elképzelés szerint a kerületi képviselőtestületeket számolnák fel, és csak a fővárosnak lenne közgyűlése. A kormány ebbe nem akar beleszólni, rábízná a budapesti politikusokra.

A Magyary Zoltán-program tervezete szerint komolyabb és rendszeresebb értékelést kapnak majd a közigazgatásban dolgozók. A mostani évenkénti és egységes értékelési rendszer a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium szerint nem hatékony. Legalább háromféle értékelési rendszer készül a különböző helyeken dolgozó hivatalnokoknak, és hatékonysági

mérőrendszereket kapnak az egyes hivatalok is.

Készül a közigazgatásban dolgozók életpályamodellje. Ez fogja meghatározni, milyen rendszerben léphetnek előre, és milyen poszton mekkora fizetés jár nekik. Az új rendszer mintegy nyolcvanezer közigazgatásban dolgozót érint majd.